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1) ççú 2.71
2) õÇÁÄÁÊÔÅ ËÏÒÅÎØ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ 2x3 + 3x2 − 6x− 8 É ÒÁÚÌÏÖÉÔÅ ÅÇÏ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ.
3) ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÐÑÔÏÊ ÓÔÅÐÅÎÉ, ËÏÔÏÒÙÊ ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ x3 +x−1 ÄÁ×ÁÌ ÂÙ ÏÓÔÁÔÏË x2−5.
4) ççú 2.20
5) ççú 2.26
6) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ: 9a3 + 12a2b+ 6ab2 + b3.
7) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ P (x) ÄÅÌÉÔÓÑ ÂÅÚ ÏÓÔÁÔËÁ ÎÁ x− 1 É ÎÁ x− 2, ÔÏ ÏÎ ÐÏÄÅÌÉÔÓÑ É ÎÁ x2 − 3x+ 2.
8) íÎÏÇÏÞÌÅÎ ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ x + 1 ÄÁ£Ô ÏÓÔÁÔÏË 3, Á ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ x − 1 ÄÁ£Ô ÏÓÔÁÔÏË 7. ëÁËÏÊ ÏÓÔÁÔÏË ÄÁ£Ô

ÜÔÏÔ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ x2 − 1?


